
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

Dana 29.09.-01.10.2023. godine (petak-nedjelja) PU Gojzerica 

organizira 66. pohod: 

Kamešnica-vrh Konj-1854 m (BiH)-

rafting na rijeci Cetini 
 

Vodič: Ante Romac i Jagoda Šurlan (098 9327217) 

Krećemo kod Konzuma Šijana 29.09. u 14,00 sati 

Težina: zahtjevna  

Cijena izleta: 110,00 EUR (u cijenu uračunat prijevoz, 2 noćenja, rafting i ručak 

posljednjeg dana na Gazu kod Premijera) 

 

1. Dan 29.09.23. godine: krećemo iz Šijane-Konzum u 14 sati prema. U večernjim 

satima dolazak u Trilj (večera nije organizirana) večera po izboru. Nakon toga 

odlazak prema Podgradini nakon prijelaza Kamensko (BiH), pokupiuti ćemo Antu 

(vodiča). Stižemo u planinarski dom PD Kamešnica Livno u Bilom Polju b.b., (BiH), 

smještaj u sobama, u domu ćemo moći nešto popiti, obezbjeđen nam je šporet za 

skuhati eventualno hrenovke, jaja i sl. 
SA SOBOM PONIJETI VAŽEĆU OSOBNU I PLANINARSKU ISKAZNICU!!!! 

 

 
 

2. Dan 30.09.23. godine: Doručak iz ruksaka i kavica od 6,00- 6.45 sati nakon čega 

idemo na Konj-najviši vrh Kamešnice sa bosanske strane, naravno da ćemo imati 

grupu B koja će se penjati makar do Pešinog vrila i natrag do doma. Stazu nećemo 



raditi kružno kako bi se svi mogli popeti na sam vrh, a trebat će nam cca 10 sati za 

oba smjera. 

 

Kamešnica, je najistočnija planina Dinarskog lanca uz granicu BiH i Hrvatske. 

Njezin glavni greben se pruža smjerom istok-zapad, od sedla Vaganj (1173 m) na 

cesti Sinj-Livno preko Prologa, a na istoku se strmo obrušava spram akumulacijskog 

jezera Buško blato. Slično kao i na većini Dinarskog lanca, tako se i na Kamešnici 

hrvatsko-bosanska granica pruža preko prostranih jugozapadnih padina, pa su svi 

viši vrhovi iznad 1700 m na bosanskoj strani: Najistočniji i najviši je Konj (1854 m), 

dalje prema sjeverozapadu nižu se nekoliko značajnijih vrhova - Kamešnica 

(Kurljaj-1809 m), Bliznički Brig (1690 m), Garjata (1773 m), te Burnjača (1770 m) i 

još nekoliko nižih vrhova ispod 1700 m – Planinica (1612 m), Kolebajka (1535 m) i 

Trovrsi (1645 m). Južni dalmatinski vrhovi na hrvatskoj strani Kamešnice svi su niži 

od 1600 m, a najviši je vrh na hrvatskoj strani Glavaš (1308 m). (info – Dinarsko 

gorje). 

 

Podgradina-Posedarje 

 

 
Stariji stanovnici pričaju kako su prije mjesecima boravili na Kamešnici čuvajući stoku 

na ispaši. Upravo im je Pešino vrilo između ostalih mnogobrojnih izvora na Kamešnici 

omogućavalo da napoje stoku. Godine 2007. na Pešinom vrilu je sagrađeno planinarsko 

sklonište. Ovdje je i polovina puta za uspon na vrh, onaj tko ne može dalje moći će se 

vratiti po istom putu. 

 



Od doma staza vodi desno ne dobivajući na visini, a nakon 500 m izlazi na goli greben. 

Dalje vodi po grebenu, serpentinama, po otvorenom terenu, vrlo oštro uzbrdo do vršnog 

hrpta. Ova druga polovina staze ide otvorenim krškim terenom, pa u ljetnim mjesecima 

treba voditi brigu da se na vrelu uzme dovoljno vode. 

 

 
 

 
 

 
 

Vrh je označen geodetskim kamenom na kojem je istaknuto ime vrha i nadmorska 

visina. Sa Konja se pruža, za lijepa vremena, predivan pogled prema otocima 

Jadranskog mora, te prema Sinjskom i Livanjskom polju. 

 

Konj se nalazi na području Bosne i Hercegovine, pa se prilikom uspona s južne 

strane prelazi državna granica. 

 



 
 

 

 
 

Na samom vrhu se nalazi uzidani žig kojim se potvrđuje osvajanje ovoga vrha. 

 

Veličanstveni pogled s ovoga vrha, koji se nalazi s bosanske strane planine, najbolja 

je plaća za dugačko planinarenje do njega. Pogleda puca na ogroman dio Dalmacije, 

ali i južne dijelove BiH, vide se čak i vrhovi planina Crne Gore. Kroz Kliška vrata s 

vrha Kamešnice se vidi Marjan, a poznato je da Splićani mogu vidjeti Kamešnicu. 

Kada u Splitu nema vjetra, a Kamešnica dobije oblačnu kapu siguran je to znak 

skorog dolaska bure na obalu. Najbolje se s Konja vidi cijelo Livanjsko polje i samo 

Livno, kao i čitavo Buško blato. 

  

Nakon uspona povratak u planinarski dom, presvukli bi se i svi skupa idemo u Livno na 

večeru (večera nije organizirana), ali u Livnu je jako dobar izbor jela pa će se za svakoga 

od vas ponešto naći. 

 

3. Dan 01.10.23. godine: Doručak u 7 sati (nešto iz ruksaka kupljeno dan prije), nakon 

doručka odlazimo prema Hrvacama (skrećemo prema Panju, lijevo Orlove stine, a 

desno za Panj, veliko skretanje), na rafting koji bi počeo u 9 sati lagano i trajao bi 

nekih 2 sata. Od Panja se spuštamo rijekom Cetinom do sela Gale.  

 

Na rafting idete u kupacim kostimima ili majici i kratkim hlacama, a nakon 

raftinga trebate imati rucnike i drugu robu za presvuci se, jer ćete na raftingu 

biti mokri. 



 

U slučaju da netko ne želi ići na rafting onda ćemo organizirati, odlazak autobusa u 

grad Sinj, popet ćet se na brdo iznad Sinja zvanog Grad, od kuda je Gospa otjerala 

Turke 1715.godine-od kada se i trži Sinjska Alka. Staza nije zahtjevna uspon je 600 m 

nadmorske visine. 

 

Nakon raftinga svi skupa idemo na organizirani ručak u Premijera na Trilju 

(predjelo: pršut, sir i uštipci, glavno jelo: juha, teletina ispod peke i salata, desert: 

štrudla od jabuka), u cijeni je uračunato vino+mineralna i razmućeni sok. 

 

 
 

 
Povratak u Pulu u kasnim večernjim satima. 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke 

uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa 

na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana 

pohoda, odluka i uputa vodiča. U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava 

pravo promjene programa.  


